

五一假期4天高速免费

时间:5月1日0时至4日24时

本报讯(记者 黄永东 通讯员 宇娇)首个加长版五一小长假马上就要到来。记者昨日从省交通运输厅获悉,这个假期高速公路免费。具体免费通行时间为5月1日0时至4日24时,只对7座以下(含7座)小客车免收通行费。

河南高速相关机构预测,今年五一假期延长,旅游热度上升,省会及省内旅游城市附近高速干线、互通立交、桥隧路段的车流量将明显增长。预计4天假期我省高速公路收费站出口总流量将突破1000万辆,日均流量将维持在250万辆左右,为年平

均日流量的1.7倍。

预计5月1日上午,出行车流将集中在市区收费站、互通立交,车流量将达到假期高峰;2日、3日,省内主要景区周边高速车流集聚明显;5月4日,返程车流将持续一天,预计9时至12时、15时至20时返程进入高峰。

需要提醒的是,高速免费时间以车辆驶离高速公路出口收费站的时间为准。主要旅游景区车流量大,部分城市周边高速路段、收费站、相关市区道路施工多,建议市民出行前规划好出行时间和线路,错峰错时出行。

五一假期前一天

1号线最小行车间隔2分50秒

本报讯(记者 刘凌智)今年五一放假时间为5月1日至4日,共4天。为做好假期期间运输保障工作,郑州地铁科学安排运力,加强应急处置,确保广大乘客安全、顺利出行。

节前一天(4月30日)1号线最小行车间隔为2分50秒,2号线与城郊线小交路终点站调整至孟庄站,刘庄站至孟庄站最

小行车间隔压缩至3分50秒。

4月30日至5月4日,1号线在原计划上增加2列备用车;5月1日至4日,2号线与城郊线在原计划上增加1列备用车。

5月1日,1号线会展中心站、市体育中心站,2号线关虎屯站、刘庄站,城郊线双湖大道站、新郑机场站将设置晶晶爱心服务台,为乘客提供热水、医药箱等暖心服务。

保畅通

抢行加塞儿 不看道路标志线 西三环陇海铁路南抓拍首日 2000多辆车次违规



本报讯(记者 徐富盈 通讯员 李冰 文/图)为解决西三环由北向南晚晴山庄瓶颈路段变道排队,交通拥堵乱象,交警二大队在西三环陇海铁路立交南边西侧BRT公交站牌处增加大型车道硬隔离设施,设置专用车道,辅路内左侧快车道小型车辆禁行。昨天是对违反禁令标志指示车辆抓拍开罚的第一天,到截稿时共有2121辆车违反禁令标志指示被抓拍。违法驾驶员将被处以罚款100元记3分。

民警对昨天电子警察传回的违法车辆照片进行筛选和录入,共录入违法车辆信息2121条。其中,早晚高峰

车流量最大的时间段违法车辆最多,7:30至8:30早高峰334起,17:30至18:30晚高峰502起。

虽然和上周试运行时的每天抓拍5500起相比减少了3000多起,但是早晚高峰时违反禁令标志指示进入大型车道的车辆还是很多。

民警提醒,车辆违法碾压路中间实线,或者车辆违法驶入导流线禁驶区,这些都会被电子警察抓拍记录。

民警在现场对违法车辆进行拦截提醒,除了抢行加塞儿外,很多驾驶员驾驶车辆时根本没看到标志标线是出现交通违法的另一个原因。

为早高峰提速 严查京广快速路闯禁行

12辆车驾驶员被扣3分罚100元

本报讯(记者 汪永森 通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图)4月23日晨,郑州交警三大队组织警力对闯禁行进入京广快速路的车辆展开专项整治,部分车体较大的客货运车辆被重点处罚,为早高峰时段的城市交通提速。



7时许,京广快速路政通路口,民警设卡对闯禁行进出京广快速路隧道的车辆进行查处,短时间内拦下12辆违法进入隧道通行的车辆。3辆大客车在路边接受处罚。

“一大早钻进隧道里,净给大家添堵。”一名出租车司机说,早高峰时段,京广快速路隧道内车辆众多,大型客货运车辆违法进出隧道,给其他车辆的正常通行带来了影响。

此次行动警方依法对闯禁行车辆的驾驶员罚款100元并记3分。

城市快速路禁行5类车辆

- 1.各类货车;
- 2.三轮汽车、拖拉机、牵引车、专项作业车、全挂车、半挂车、压路机、轮式专用机械车、履带车、大型客车、悬挂试车牌或教练车号牌的机动车;
- 3.尾气排放超标和装载物滴漏、散落、飞扬等污染快速路环境的车辆;
- 4.载运爆炸物品、易燃易爆化学品以及剧毒、放射性等危险物品的车辆;
- 5.其他可能影响快速路结构和通行安全的车辆。

10分钟查两起隔夜酒驾

提醒:酒后至少间隔24小时以上驾车才稳妥

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 刘恒)4月23日早上,交警六大队一中队10分钟查处两起隔夜酒驾行为。

4月23日8时5分,在东风东路与平安大道交叉口,路口的红灯亮起,车辆依次停下。民警刘记伟和杨焕增突然发现,正在等待的一辆车中,司机正在接打电话。这个动作引起民警的注意。民警马上走过去要对该司机的行为进行纠正。

一走近司机,一股子酒味儿。刘记伟和杨焕增拿出了酒精测试仪,司

机若无其事,对自己头天喝酒次日驾车根本不以为意。可测试结果让他大吃一惊,经测试,属于饮酒驾驶。

8时15分,一中队的民警又在正常检查中发现了另一名因隔夜酒被查出酒驾的司机。

两名驾驶员都表示完全没意识到头晚饮酒,第二天早上开车也能测出饮酒驾驶,对自己的行为懊悔不已。

随后,民警根据《道路交通安全法》中的相关规定对两名驾驶员作出相应处罚。民警提醒,饮酒后至少要间隔24小时以上驾车才更为稳妥。

太过分,一车垃圾卸在马路上



本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 李新 文/图)4月23日早上8点,金水区杨金路巡防中队队员王凯、徐继峰、张俊巡逻到辖区景怡路中段时,发现马路上多了一堆挡道的建筑垃圾。经过走访附近居民得知,前晚半夜有一辆车在这里卸了垃圾就跑,因天黑也没有看见车牌号。为不影响交通和行人的安全,几名巡防队员借来一辆装卸车和铲子等工具,经过3个小时才将现场清理完毕。